
Název a sídlo honebního společenstva Honební společenstvo Šebestěnice, Šebestěnice 44,  286 01 Čáslav 

Den a číslo registrace 11. 4. 2003; č. j. ŽP/5544/02

IČO honebního společenstva 46407367

Honební starosta Jana Podhorná, Šebestěnice 44, 286 01 Čáslav

Honební místostarosta Václav Havelka, Březí 4, 286 01 Čáslav

Členové honebního výboru Martin Grád, Březí 2, 286 01 Čáslav

František Vébr, Schořov 27, 286 01 Čáslav

Jiří Bičák, Šebestěnice 6, 286 01 Čáslav

Zrušení honebního společenstva

Zánik honebního společenstva

Vstup do likvidace

Adresa likvidátora

Prohlášení konkurzu

Adresa správce konkursní podstaty

Výměra honitby 768  ha

zemědělská půda 624  ha

lesní půda 112  ha

vodní plochy 16  ha

ostatní plochy 16  ha

REGISTROVANÉ ÚDAJE

IDENTIFIKACE HONITBY

POPIS HRANIC

Společná hranice mezi HS Šebestěnice a HS Žáky začíná od Schořovského mostu jihozápadním směrem po

Hlubokém potoce, Rýžovkou ke skále, odtud západně cestou na okraj lesa. Od této cesty pokračuje 200 m

směrem od Březí ke Štrampouchu po okraji lesa až ke svodnici, která vede k silnici Štrampouch - Březí. Za silnici

pokračuje hranice dále po svodnici západním směrem k lesu a tam končí. Hranice mezi HS Šebestěnice a HS

Tupadly začíná na silnici Tupally - Zbudovice na rohu lesa. Odtud po silnici k Tupadlům na křižovatku ke

Schořovu. Dále po silnici na okraj obce Schořov a po okraji honu "Vilímka" a okraji louky pod bývalým vepřínem

ZOD Potěhy až na cestu podél tzv. Hluboké louky. Po této cestě cca 200 m a dále vpravo přes most na

křižovatku u vjezdu na hon Peřinka. Zde společná hranice končí. Hranice mezi HS Šebestěnice a LČR, s. p. LS

Ronov n. D. začíná na mostku u Jedlice a pokračuje severním směrem po okraji lesa až k silnici Zbudovice -

Tupadly a dál po silnici směr Tupadly. Končí 50 m před křižovatkou Schořov - Tupadly. Společná hranice mezi

HS Šebestěnice a HS Vlkaneč začína ve východní části lesa Klučenina a pokračuje východním směrem po

hranicích katastrálního území obcí Šebestěnice, Klucké Chválovice, dále po hranicích katastrálního území

Zbudovice, Přibyslavice až k Bratčickému lesu na mostek u Jedlice a tam končí. Hranice mezi HS Šebestěnice a

HS Zbýšov probíhá po hranicích katastrálního území obcí Opatovice - Šebestěnice. Od mostu (silnice do

Zbýšova) Zbýšov - Šebestěnice - Klucké Chválovice - Šebestěnice a až na konec lesa Klučenina. Společná hranice

mezi HS Šebestěnice a vlastní honitbou K. Schwarzenberga začíná při výklenku loučky zvané Olšina, mezi

Březím a Dubinami. Odtud pokračuje při okraji lesa směrem na Březí. Na cestě Březí - Hraběšín uhýbá vpravo k

potoku "Jánský". Odtud probíhá proti proudu potoka do Doudovského mlýna. V Doudovském mlýně se stáčí

vlevo na Vranidolský potok. Dále pokračuje po potoce proti proudu směrem na Šebestěnice až k silnici

Šebestěnice - Zbýšov a tam končí.


